

Звіт про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про функціонування координаційного центру та національних контактних пунктів Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєктом постанови Кабінету Міністрів України (далі – проєкт акта) передбачається затвердити Положення про функціонування координаційного центру та національних контактних пунктів Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа», що визначає завдання і функції координаційного центру та національних контактних пунктів, загальні вимоги щодо їх діяльності та забезпечення, критерії оцінки результатів діяльності.

Проєкт акта розроблено для реалізації закону України про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, і Європейським Союзом та Європейським співтовариством з атомної енергії, з іншої сторони, про участь України у Рамковій програмі з досліджень та інновацій "Горизонт Європа" та Програмі з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії (2021-2025), комплементарній до Рамкової програми з досліджень та інновацій "Горизонт Європа" та на виконання п. 5.1.1.2-5.1.1.3 Оперативного плану роботи Міністерства освіти і науки України на 2022 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17.01.2022 р. № 29.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.

Проєкт акта було розміщено 22 липня 2022 року на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України за посиланням: <http://surl.li/cmsya>.

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 08 серпня 2022 року на електронну адресу: mozolevych@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну участь в обговоренні взяли представники науковців Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України – Людмила Лісова (далі – Л. Лісова) та Вадим Яшенков (далі – В. Яшенков), ГО «Агенція Європейських інновацій», НКП при Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» – Сергій Шукаєв та Анжела Пятова (далі – НКП

при КПШ імені І. Сікорського), Національна академія педагогічних науки України (далі – НАПН України), ДП «Український науковий центр розвитку інформаційних технологій» (далі – УкрНЦ РІТ).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
<p>Назва проєкту акта «ПОЛОЖЕННЯ про функціонування Координаційного центру та Національних контактних пунктів Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа»</p>	<p><u>В. Яшенков:</u> «ПОЛОЖЕННЯ про Координаційний центр і Національні контактні пункти Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програми з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії «Євратом»»</p>	<p>Викласти у запропонованій редакції. <i>Не враховано.</i></p>
	<p><u>НКП при КПІ імені І. Сікорського:</u> «ПОЛОЖЕННЯ про функціонування Національних контактних пунктів та Координаційного центру Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа»»</p>	<p>Прийняти у запропонованій редакції. Пропозиція обумовлена відсутністю нормативного статусу Координаційного центру в європейських документах, і на наш погляд, є структурою задля упорядкування системи управління в Україні <i>Враховано.</i></p>
I. Загальні положення		
<p>1. Це Положення розроблено з метою імплементації Угоди про участь України у Рамковій програмі з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програмі з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії «Євратом» та забезпечення інтеграції вітчизняного сектору наукових досліджень та інновацій у Європейський дослідницький простір.</p>	<p><u>В. Яшенков:</u> 1. Це Положення розроблено в межах імплементації Угоди про участь України у Рамковій програмі з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програмі з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії «Євратом» та забезпечення інтеграції національного сектору наукових досліджень та інновацій у Європейський дослідницький простір.</p>	<p>1) Можливо, варто викласти «в межах імплементації Угоди» замість «з метою імплементації Угоди» Угода буде реалізовуватися, навіть якщо Положення не буде затверджено. <i>Не враховано. Зазначено відповідно до Плану пріоритетних дій Уряду на 2022 рік.</i></p> <p>2) Пропонуємо замінити «вітчизняного» на «національного» <i>Враховано.</i></p>

Зміст положення проекту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проекту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
<p>Національний контактний пункт (далі - НКП) Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» (далі - програма «Горизонт Європа») та Програмі з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії «Євратом» (далі - Євратом) – фізична особа, на яку покладено обов'язки з інформаційно-методичного супроводу тематичних напрямів досліджень, визначених Європейською Комісією (далі - ЄК) для програми ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа», для представництва національних інтересів за цими напрямами. НКП програми «Горизонт Європа» затверджуються наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, або за погодженням з ним іншим органом виконавчої влади. НКП створюється на основі базової організації.</p>	<p><u>В. Яшенков:</u> Національний контактний пункт (далі - НКП) Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» (далі - Програма «Горизонт Європа») та Програмі з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії «Євратом» (далі - Євратом) – фізична особа, на яку покладено обов'язки з інформаційно-методичного супроводу тематичних напрямів досліджень, визначених Європейською Комісією (далі - ЄК) для Програми «Горизонт Європа», для представництва національних інтересів за цими напрямами. НКП програми «Горизонт Європа» затверджуються наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, або за погодженням з ним іншим органом виконавчої влади. НКП створюються на основі базової організації.</p>	<p>1) Пропонуємо замінити «програма «Горизонт Європа»» на «Програма «Горизонт Європа»». І далі зробити відповідні зміни в тексті Положення Не враховано.</p> <p>2) «фізична особа» Як бути з НКП, якщо «фізична особа» перейшла в іншу базову організацію з огляду на те, що діяльність НКП забезпечує «базова організація»? У такому випадку вносяться зміни до наказу.</p> <p>3) Пропонуємо уніфіковане формулювання «Програми «Горизонт Європа»» замість «програми ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа»» Враховано.</p> <p>4) «НКП створюються на основі базової організації.» В тексті необхідно визначити статус «базової організації». Визначення в 1.3 зовсім не підходить. Можливо, далі варто вказати вимоги до базової організації. Дуже важливо, щоб НКП усвідомлювали свій «націснальний» статус, але не діяльність лише на користь базової організації Враховано частково.</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p><u>НАПН України:</u> Національний контактний пункт (далі - НКП) Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» (далі - програма «Горизонт Європа») та Програмі з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії «Євратом» (далі - Євратом) – це високопрофесійна служба підтримки з інформаційно-методичного супроводу тематичних напрямів досліджень, визначених Європейською Комісією (далі - ЄК) для програми ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа», для представництва національних інтересів за цими напрямками.</p>	<p>Замінити «фізична особа, на яку покладено обов'язки» на «це високопрофесійна служба підтримки.» Національний контактний пункт є юридичною особою, що здійснює встановлені функції інформаційного, методичного, моніторингового, дорадчого тощо характеру. Не враховано.</p>
	<p><u>НКП при КПІ імені І. Сікорського:</u> ... «НКП працює в базовій організації.» або «НКП є співробітником/ співробітницею базової організації.»</p>	<p>Замість «НКП створюються на основі базової організації» прийняти «НКП працює в базовій організації» або «НКП є співробітником/ співробітницею базової організації» Пропозиція обумовлена заявленим статусом НКП (фізична особа), і не може бути створеним Враховано частково.</p>
	<p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> Національний контактний пункт (далі - НКП) Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» (далі - програма «Горизонт Європа») та Програмі з досліджень та навчання Європейського</p>	<p>1) «представництва національних інтересів» Насправді НКП не представляють національні інтереси, в кращому випадку - це роль представників та експертів у комітетах програми Горизонт Європа. І питання - перед ким НКП мають</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p>співтовариства з атомної енергії «Євратом» (далі - Євратом) – фізична особа, на яку покладено обов'язки з інформаційно-методичного супроводу тематичних напрямів досліджень, визначених Європейською Комісією (далі - ЄК) для програми ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа». НКП програми «Горизонт Європа» затверджуються наказом центрального органу виконавчої влади за поданням базової організації, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, або за погодженням з ним іншим органом виконавчої влади.</p>	<p>представляти національні інтереси, та яким чином ці національні інтереси мають бути виявлені. Пропозиція: видалити цю фразу з Положення. <i>Враховано.</i></p> <p>2) Видалити фразу «НКП створюються на основі базової організації». Якщо у нас НКП - це фізична особа, то ця особа може бути створена на основі базової організації. <i>Враховано.</i></p> <p>3) Фразу «затверджуються наказом центрального органу виконавчої влади» викласти у редакції «затверджуються наказом центрального органу виконавчої влади за поданням базової організації» <i>Враховано частково.</i> <i>Базова організація подає національному координатору НМНКП пропозиції щодо номінування НКП.</i> <i>НКП програми «Горизонт Європа» затверджуються за поданням національного координатора НМНКП наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, або за погодженням з ним іншим органом виконавчої влади.</i></p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
<p>Координаційний центр програми «Горизонт Європа» - це юридична особа або підрозділ юридичної особи, на який покладається задача загальної координації роботи національної мережі НКП, технічне та методичне забезпечення її функціонування. Визначається наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням базової організації, в якій такий центр буде створений.</p>	<p><u>НАПН України:</u> Координаційний центр програми «Горизонт Європа» – це юридична особа, на яку покладається задача загальної координації роботи національної мережі НКП, технічне та методичне забезпечення її функціонування. Визначається наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням базової організації, в якій такий центр буде створений, відібраної за результатами конкурсного відбору.</p>	<p>1) Видалити «або підрозділ юридичної особи» Враховано.</p> <p>2) Доповнити «відібраної за результатами конкурсного відбору». Не враховано. <i>Відповідно до Положення про Міністерство освіти і науки України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 630, МОН є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної діяльності, інноваційної діяльності в зазначених сферах, трансферу (передачі) технологій, а також забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов'язану з наданням таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності. МОН забезпечує співробітництво України з Європейським Співтовариством у сфері освіти, науки, інновацій і технологій.</i></p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p><u>В. Яшенков:</u></p> <p>Координаційний центр програми «Горизонт Європа» - це юридична особа, на який покладається задача загальної координації діяльності національної мережі НКП, технічне та методичне забезпечення її функціонування. Координаційний центр визначається наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням базової організації, в якій такий центр буде створений після за результатами відповідного конкурсу.</p>	<p>1) «Координаційний центр програми «Горизонт Європа» - це юридична особа або підрозділ юридичної особи»: Скоріш за все, КЦ вищий за статусом від НКП, тому про КЦ варто писати раніше. Можливо, варто записати, що КЦ – це юридична особа. Інакше можуть виникнути колізії з огляду на правові аспекти <i>Не враховано. Див. вище.</i></p> <p>2) Краще буде «діяльності» замість «роботи» <i>Враховано.</i></p> <p>3) Замість «Визначається наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням базової організації, в якій такий центр буде створений.» пропонуємо таку редакцію: «Координаційний центр визначається наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням базової організації, в якій такий центр буде створений після за результатами відповідного конкурсу»</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> Національний координаційний центр програми «Горизонт Європа» - це юридична особа або підрозділ юридичної особи, на який покладається задача організаційно-технічної підтримки діяльності національного координатора НКП та національної мережі НКП.</p>	<p><i>Не враховано.</i></p> <p>Викласти у запропонованій редакції. І далі у Положенні вживати термін Національний координаційний центр</p> <p><i>Не враховано.</i></p> <p><i>Доповнення словом «Національний», як і «Український» або «України», не має на меті відобразити приналежність і не впливає на головну задачу – координацію.</i></p>
<p>2. Координаційний центр та НКП у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України та цим Положенням.</p>	<p><u>НАПН України:</u> 2. Координаційний центр та НКП у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України та цим Положенням, а також <i>acquis communautaire</i> (правовими актами Європейського Союзу)</p> <p><u>НКП при КПІ імені І. Сікорського:</u> НКП та Координаційний центр у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства</p>	<p>1) доповнити «а також <i>acquis communautaire</i> (правовими актами Європейського Союзу)»</p> <p>Якщо метою Положення є забезпечення інтеграції вітчизняного сектору наукових досліджень та інновацій у Європейський дослідницький простір за допомогою програм «Горизонт Європа» та «Євратом», а також європеїзація вітчизняного сектору наукових досліджень та інновацій, то орієнтація на та дотримання положень <i>acquis communautaire</i> є обов'язковим.</p> <p><i>Враховано.</i></p> <p>Замість «Координаційний центр та НКП у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України та цим Положенням» прийняти</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	України, Угодою між Україною, з однієї сторони, і Європейським Союзом та Європейським співтовариством з атомної енергії, з іншої сторони, про участь України у Рамковій програмі з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програмі з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії (2021-2025), комплементарній до Рамкової програми з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та цим Положенням.	«НКП та Координаційний центр у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України, Угодою між Україною, з однієї сторони, і Європейським Союзом та Європейським співтовариством з атомної енергії, з іншої сторони, про участь України у Рамковій програмі з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програмі з досліджень та навчання Європейського співтовариства з атомної енергії (2021-2025), комплементарній до Рамкової програми з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та цим Положенням» Враховано.
3. У цьому Положенні терміни вживаються у таких значеннях: базова організація - юридична особа (міністерство, агентство, освітня, наукова, дослідницька установа, асоціація тощо), в якій створено НКП;	<u>НАПН України:</u> базова організація – юридична особа або підрозділ юридичної особи (міністерство, агентство, освітня, наукова, дослідницька установа, їх асоціації тощо), в якій створено НКП; <u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> базова організація - юридична особа (міністерство, агентство, освітня, наукова,	З огляду на спільну мету до асоціації можуть входити установи, причетні до пошукової наукової або освітньої діяльності. 1) доповнити словами « або підрозділ юридичної особи » Не враховано. Підрозділ юридичної особи є також юридичною особою. Викласти у запропонованій редакції. Враховано.

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	дослідницька установа, асоціація тощо), в якій функціонує НКП;	
національна мережа Національних контактних пунктів (далі - НМНКП) - сукупність НКП програм «Горизонт Європа» та «Євратом».	національна мережа Національних контактних пунктів (далі – НМНКП) – сукупність НКП для підтримки та супроводу програми ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та «Євратом»	2) доповнити словами «для підтримки та супроводу програми ЄС з досліджень та інновацій» <i>Враховано частково.</i>
	<u>В. Яшенков:</u> національна мережа Національних контактних пунктів (далі - НМНКП) - всі НКП Програм «Горизонт Європа» та «Євратом».	Замість «сукупність НКП програм «Горизонт Європа» та «Євратом:»» пропонуємо у такій редакції: «всі НКП Програм «Горизонт Європа» та «Євратом»» <i>Не враховано.</i>
4. Координаційний центр програми «Горизонт Європа» подає органам державної влади та місцевого самоврядування пропозиції щодо долучення до окремих тематичних програм, партнерств тощо. Координаційний центр за необхідності подає пропозиції щодо змін у структурі НМНКП.	<u>НАПН України:</u> 4. Координаційний центр програми «Горизонт Європа» подає органам державної влади та органам місцевого самоврядування пропозиції щодо долучення до окремих тематичних програм, партнерств тощо. Координаційний центр за необхідності подає пропозиції щодо змін у структурі НМНКП.	1) доповнити словом «органам» <i>Враховано.</i>
	<u>НКП при КПІ імені І. Сікорського:</u> 5. Координаційний центр програми «Горизонт Європа» подає органам державної влади та місцевого самоврядування пропозиції щодо долучення до окремих тематичних програм, партнерств тощо. Координаційний центр за необхідності подає пропозиції щодо змін у структурі НМНКП.	Змінити нумерацію – замість п. 4 прийняти п. 5. Пропозиція зумовлена пріоритетністю НКП перед Координаційним центром <i>Враховано.</i>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
5. НКП діють на підставі положень, що затверджуються керівником базової організації.	<p><u>В. Яшенков:</u> -</p> <p><u>НКП при КПІ імені І. Сікорського:</u> Змінити.</p>	<p>1) Положення про діяльність НКП розроблена в документах ЄК. Можливо, базова організація затверджує внутрішні документи про статус НКП в межах цієї організації <i>Документ ЄК (http://surl.li/cvkuf) використано при підготовці проєкту акту.</i></p> <p>2) «7.»: Пункт 1.6 випущено <i>Враховано.</i></p> <p>Зазначити чим керуватимуться базові організації при затвердженні положень щодо роботи НКП (наразі пояснення відсутнє). <i>Враховано.</i> 4. НКП діють на підставі положень, що затверджуються керівником базової організації, із дотриманням стандартів та керівних принципів для мережі НКП, затверджених ЄК. <i>(http://surl.li/cvkuf)</i></p>
7. Для координації діяльності НКП на основі базових організацій можуть бути створені регіональні центри (далі - РЦ), перелік яких затверджується наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням Координаційного центру програми	<p><u>В. Яшенков:</u> 7. Для координації діяльності НКП на основі базових організацій можуть бути створені регіональні центри (далі - РЦ), перелік яких затверджується наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням</p>	<p>1) «Для координації діяльності НКП на основі базових організацій можуть бути створені регіональні центри (далі - РЦ)»: Необхідно чітко визначити, який центр координує діяльність НКП – КЦ чи РЦ.</p> <p>2) «РЦ створюються на основі нових або існуючих підрозділів базової організації»:</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
«Горизонт Європа». РЦ створюється на основі нових або існуючих підрозділів базової організації.	Координаційного центру програми «Горизонт Європа». РЦ створюється на основі нових або існуючих підрозділів базової організації.	Виникає певна плутанина із визначенням, що є чим. З одного боку, КЦ, НКП, з іншого боку, РЦ, НКП, ще з іншого боку, КЦ, РЦ. Але ще є НМНКП... Можливо, РЦ не потрібно створювати, щоб не було плутанини? Або вивчити досвід країн, в яких разом з КЦ функціонують РЦ, якщо такі країни існують Не враховано. Мета РЦ – це створення більш потужного консультативного центру, ніж окремий тематичний НКП.
	<u>НКП при КПІ імені І. Сікорського:</u> б. Для координації діяльності НКП на основі базових організацій можуть бути створені регіональні центри (далі - РЦ), перелік яких затверджується наказом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням Координаційного центру програми «Горизонт Європа». РЦ створюються на основі нових або існуючих підрозділів базової організації.	Змінити п. 7 Загальних положень, зазначивши п. 6 Враховано.
	<u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> б. Для координації діяльності НКП на регіональному рівні на основі базових організацій можуть бути створені регіональні центри (далі - РЦ), перелік яких затверджується наказом	Цей пункт почати з нового абзацу і його номер має бути 6. Та викласти у такій редакції: «Для координації діяльності НКП на регіональному рівні» і далі вже за текстом.

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p>центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності за поданням Координаційного центру програми «Горизонт Європа». РЦ створюються на основі нових або існуючих підрозділів базової організації. Діяльність регіональних центрів може поширюватись на декілька областей України.</p>	<p>В кінці абзацу додати речення «Діяльність регіональних центрів може поширюватись на декілька областей України». Враховано.</p>
II. Завдання і функції Координаційного центру та Національних контактних пунктів		
<p>Назва розділу II. Завдання і функції Координаційного центру та Національних контактних пунктів</p>	<p><u>НКП при КПП імені І. Сікорського:</u> II. «Завдання і функції Національних контактних пунктів та Координаційного центру»</p>	<p>Прийняти у запропонованій редакції. Пропозиція зумовлена пріоритетністю НКП перед Координаційним центром Враховано.</p>
<p>1. Основними завданнями Координаційного центру є: ...</p>	<p><u>НАПН України:</u> 1) координація участі українських наукових установ, організацій та окремих проєктних команд у програмах ЄС у галузі науки, технологій та інноваційної діяльності, обміну знаннями та навчання; 2) збирання, узагальнення аналіз та розповсюдження інформації про результати участі українських організацій та окремих проєктних команд у програмах ЄС у галузі науки, технологій та інноваційної діяльності, обміну знаннями та навчання;</p>	<p>Доповнити пунктом, змінити нумерацію відповідно. Враховано.</p>
	<p><u>НКП при КПП імені І. Сікорського:</u></p>	<p>Змінити нумерацію з 1. на: 4.</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p>4. Основними завданнями Координаційного центру є:</p> <p>...</p> <p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u></p>	<p>Пропозиція зумовлена пріоритетністю НКП перед Координаційним центром.</p> <p><i>Враховано.</i></p> <p>Частина задач, які прописані для Національного координаційного центру видалити і прописати їх для Національного координатора НКП.</p> <p><i>Не враховано.</i></p>
<p>1) збирання, узагальнення аналіз та розповсюдження інформації про результати участі українських організацій та окремих проєктних команд у програмах ЄС у галузі науки, технологій та інноваційної діяльності, обміну знаннями та навчання;</p>	<p><u>В. Яшенков:</u></p> <p>1) збирання, узагальнення аналіз та розповсюдження інформації про результати участі українських організацій та окремих проєктних команд у Програмах «Горизонт Європа» та «Євратом».</p>	<p>Видалити «програмах ЄС у галузі науки, технологій та інноваційної діяльності, обміну знаннями та навчання;»</p> <p>На нашу думку, діяльність КЦ має обмежитися Програмами «Горизонт Європа» та «Євратом», якщо він є КЦ саме цих програм.</p> <p>Такі ж зауваження є далі по тексту Положення</p> <p><i>Не враховано.</i></p> <p><i>Координаційний центр та НКП можуть співпрацювати з українськими організаціями і за іншими програмами. Про подібну взаємодію також вказано і в документі ЄК (http://surl.li/cvkuf)</i></p>
<p>2) створення та підтримка інформаційних інструментів НМНКП та поширення інформації про діяльність НМНКП серед зацікавлених сторін;</p>	<p><u>Л. Лісова:</u></p> <p>-</p>	<p>Є повторення та протиріччя з р.ІІ. п.3 пп.1. та р.ІV п.3. Виникає питання, так хто ж все таки несе відповідальність за створення та адміністрування сайту / сайтів / інформаційних інструментів??? Це буде один інформаційний сайт чи їх буде стільки скільки є різних відгалуджень у цій структурі?</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
		<i>Інформаційна підтримка може відбуватись на різних ресурсах, доступних НМНКП, Національному координатору та Координаційному центру. Основним інформаційним ресурсом буде Національний портал міжнародного науково-технічного співробітництва, однак абсолютно не виключено використання вебсайтів організацій, при яких створено НКП, органів влади тощо</i>
3) надання консультаційних послуг юридичним та фізичним особам зацікавленим в участі у програмах ЄС у галузі досліджень та інновацій за фінансовими та юридичними правилами участі та пошуку партнерів; консультування виконавців проєктів.	<u>В. Яшенков:</u> 3) надання консультаційних послуг юридичним та фізичним особам зацікавленим в участі у програмах ЄС у галузі досліджень та інновацій щодо правил участі та пошуку партнерів; консультування виконавців проєктів.	Замінити «за фінансовими та юридичними правилами» на «...щодо правил...» Враховано.
4) організація щорічних семінарів, конференцій, тренінгів та інших заходів серед НМНКП із розвитку ефективності роботи та підвищення кваліфікації представників НМНКП;	<u>В. Яшенков:</u> 4) організація та проведення семінарів, конференцій, тренінгів та інших заходів для учасників НМНКП із розвитку ефективності роботи та підвищення кваліфікації;	Викласти у запропонованій редакції. Враховано.
6) звітування перед громадськістю та заінтересованими органами державної влади про результати участі українських організацій в програмі “Горизонт Європа” та діяльність Координаційного центру та НМНКП перед зацікавленими сторонами.	<u>В. Яшенков:</u> 6) інформування громадськості та зацікавлених органів державної влади про результати участі українських організацій в Програмі “Горизонт Європа” та діяльність Координаційного центру та НМНКП перед зацікавленими сторонами.	Замінити «звітування перед громадськістю та заінтересованими органами державної влади про результати участі» на «інформування громадськості та зацікавлених органів державної влади про результати участі...» Враховано.

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p><u>НАПН України:</u> 7) звітування перед громадськістю та заінтересованими органами державної влади про результати участі українських організацій в програмі «Горизонт Європа» та діяльність Координаційного центру та НМНКП перед зацікавленими сторонами. Періодичність та форма звітів визначається Положенням про організацію роботи Координаційного центру та Національних контактних пунктів.</p>	<p>Змінити нумерацію та доповнити реченням. Враховано частково.</p>
<p>2. Функціями Координаційного центру є: ...</p>	<p><u>НКП при КП імені І. Сікорського:</u> 5. Функціями Координаційного центру є: ...</p> <p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u></p>	<p>Змінити нумерацію з 2. на: 5. Функціями Координаційного центру є: ... Пропозиція зумовлена пріоритетністю НКП перед Координаційним центром. Враховано.</p> <p>Частину задач, які прописані для Національного координаційного центру видалити і прописати їх для Національного координатора НКП. Не враховано.</p>
<p>2) забезпечення технічної та організаційної підтримки Національного координатора програми НМНКП;</p>	<p><u>В. Яшенков:</u> 2) забезпечення технічної та організаційної підтримки Національного координатора програми НМНКП;</p> <p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> 2) забезпечення технічної та організаційної підтримки Національного</p>	<p>Це словосполучення треба уточнити. Можливо, про НК треба написати в р. І, після визначення КЦ, та вказати його статус та вимоги до нього. Враховано. Додано до п. 3 Розділу І.</p> <p>Тут технічна помилка, має бути програми Горизонт Європа Враховано.</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	координатора програми Горизонт Європа ;	
2. Основними завданнями НКП є: ...	<u>НКП при КПІ імені І. Сікорського:</u> 1. Основними завданнями НКП є: ...	Змінити нумерацію з 2. на: 1. Основними завданнями НКП є: ... Пропозиція зумовлена пріоритетністю НКП перед Координаційним центром. Враховано.
	<u>Л. Лісова:</u> 2. Основними завданнями НКП є: ...	Змінити нумерацію. Враховано.
1) підтримка інтеграції науково-інноваційної системи України до Європейського дослідницького простору та активізація взаємовигідного науково-технічного та інноваційного співробітництва з ЄС шляхом забезпечення інформаційної та консультативної підтримки українських суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності з питань участі у проєктах програми «Горизонт Європа», методичний супровід участі українських суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності у реалізації проєктів програми «Горизонт Європа» за тематичними напрямками, а також підготовка пропозицій щодо вдосконалення шляхів взаємодії з ЄС у сфері наукових досліджень, технологічного та інноваційного розвитку;	<u>В. Яшенков:</u> 1) підтримка інтеграції науково-інноваційної системи України до Європейського дослідницького простору та активізація взаємовигідного науково-технічного та інноваційного співробітництва з ЄС шляхом забезпечення інформаційної та консультативної підтримки українських суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності з питань участі у конкурсах програми «Горизонт Європа», методичний супровід участі українських суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності у реалізації проєктів програми «Горизонт Європа» за тематичними напрямками, а також підготовка пропозицій щодо вдосконалення шляхів взаємодії з ЄС у сфері наукових досліджень, технологічного та інноваційного розвитку;	Замінити « участі у проєктах »: Можливо, «участі у конкурсах», тому що, відповідно до пояснень ЄК, проєктом пропозиція, що подається на конкурс, стає лише після того, як отримана підтримка ЄК Враховано.

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> 1) підтримка інтеграції науково-інноваційної системи України до Європейського дослідницького та інноваційного простору та активізація взаємовигідного науково-технічного та інноваційного співробітництва з ЄС шляхом забезпечення інформаційної та консультаційної підтримки українських суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності з питань участі у проєктах програми «Горизонт Європа», методичний супровід участі українських суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності у реалізації проєктів програми «Горизонт Європа» за тематичними напрямками, а також підготовка пропозицій щодо вдосконалення шляхів взаємодії з ЄС у сфері наукових досліджень, технологічного та інноваційного розвитку;</p>	<p>Доповнити словами «та інноваційного» <i>Не враховано.</i> <i>Виходячи з визначення Європейського дослідницького простору на офіційному порталі Європейської комісії: The European Research Area (ERA) is the ambition to create a single, borderless market for research, innovation and technology across the EU (http://surl.li/cvkwuy) визначення ERA включає в себе й інноваційний простір.</i></p>
<p>4) надання консультаційної допомоги щодо пошуку партнерів, вибору варіантів фінансування, організації належного управління, правових та фінансових аспектів, митних процедур та інших питань у поточних проєктах, що реалізуються за участю суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності;</p>	<p><u>УкрНЦ РІТ:</u> 4) надання консультаційної допомоги щодо пошуку партнерів, вибору варіантів фінансування, організації належного управління, правових та фінансових аспектів, митних процедур та інших питань у поточних проєктах, що реалізуються за участю суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, в тому числі, з використанням профілів і вебсторінок НКП та ін., а також через</p>	<p>Доповнити словами «в тому числі, з використанням профілів і вебсторінок НКП та ін., а також через Національний портал міжнародного науково-технічного співробітництва.»</p> <p>Оскільки на Національному порталі передбачаються послуги: - консультація з оформлення заявок Горизонт Європа;</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	Національний портал міжнародного науково-технічного співробітництва.	- інші консультації, що стосуються міжнародного науково-технічного співробітництва. Враховано частково.
3. НКП відповідно до покладених на нього завдань: ...	<u>НКП при КПІ імені І. Сікорського:</u> 2. НКП відповідно до покладених на нього завдань: ...	Змінити нумерацію з 3. на: 2. НКП відповідно до покладених на нього завдань: ... Пропозиція зумовлена пріоритетністю НКП перед Координаційним центром. Враховано.
	<u>Л. Лісова:</u> 3. НКП відповідно до покладених на нього завдань: ...	Змінити нумерацію. Враховано.
2) організує за допомогою Європейської Комісії за визначеним тематичним напрямом інформаційну та просвітницьку діяльність (інформаційні дні, семінари, конференції, ярмарки тощо), зокрема організує заходи для цільових груп (суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукових установ, закладів, МСП, суб'єктів підприємницької діяльності, вчених-жінок тощо) або тематичні заходи щодо правових аспектів, умов участі, правила фінансування тощо;	<u>В. Яшенков:</u> 2) організує, зокрема за допомогою ЄК, за визначеним тематичним напрямом інформаційну та просвітницьку діяльність (інформаційні дні, семінари, конференції, ярмарки тощо), зокрема організує заходи для цільових груп (суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукових установ, закладів, МСП, суб'єктів підприємницької діяльності, вчених-жінок тощо) або тематичні заходи щодо правових аспектів, умов участі, правила фінансування тощо;	Замінити «за допомогою Європейської Комісії» на «зокрема за допомогою ЄК,...» Враховано.
	<u>НАПН України:</u> 2) організує за допомогою Європейської Комісії за визначеним тематичним напрямом інформаційну та	Замінити «вчених-жінок» на «вчених профільного напрямку, осіб з інвалідністю»,

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p>просвітницьку діяльність (інформаційні дні, семінари, конференції, ярмарки тощо), зокрема організовує заходи для цільових груп (суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукових установ, закладів, МСП, суб'єктів підприємницької діяльності, вчених профільного напрямку, осіб з інвалідністю тощо) або тематичні заходи щодо правових аспектів, умов участі, правила фінансування тощо;</p> <p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> 2) організовує за допомогою Європейської Комісії за визначеним тематичним напрямом інформаційну та просвітницьку діяльність (інформаційні дні, семінари, конференції, ярмарки тощо), зокрема організовує заходи для цільових груп (суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукових установ, закладів, МСП, суб'єктів підприємницької діяльності, вчених-жінок тощо) або тематичні заходи щодо правових аспектів, умов участі, правила фінансування тощо;</p>	<p>оскільки в Україні подолані гендерні розбіжності та гендерна дискримінація серед суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності наукових установ, закладів, МСП, суб'єктів підприємницької діяльності, тому таке формулювання є недоречним. Враховано частково.</p> <p>Видалити фразу «за допомогою Європейської Комісії» Бо так виглядає що всі події НКП має організовувати за допомогою ЄК, але це ж не так. Більше того ЄК не зобов'язана це робити. Події з ЄК - це вже більше сфера відповідальності національного координаційного центру та національного координатора Враховано частково.</p>
<p>3) взаємодіє з іншими НКП в Україні та Координаційним центром, НКП відповідного тематичного напрямку інших країн;</p>	<p><u>В. Яшенков:</u> 3) взаємодіє з іншими НКП, національним координатором і Координаційним центром в Україні, а також НКП відповідного тематичного напрямку інших країн;</p>	<p>Викласти у запропонованій редакції. Враховано.</p>
<p>б) забезпечує підтримку та оновлення вебсайтів з актуальною інформацією з</p>	<p><u>В. Яшенков:</u></p>	<p>«забезпечує підтримку та оновлення вебсайтів»</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
питань програми «Горизонт Європа» або «Євратом» відповідно до свого тематичного напрямку;	<p>б) забезпечує підтримку та оновлення вебсайтів з актуальною інформацією з питань програми «Горизонт Європа» або «Євратом» відповідно до свого тематичного напрямку;</p> <p><u>УкрНЦ РІТ:</u> б) забезпечує підтримку та оновлення Національного порталу міжнародного науково-технічного співробітництва та вебсайтів з актуальною інформацією з питань програми «Горизонт Європа» або «Євратом» відповідно до свого тематичного напрямку;</p>	<p>Треба визначити, яких веб-сайтів <i>Враховано.</i> <i>Національний портал міжнародного науково-технічного співробітництва – основний інформаційний ресурс з актуальною інформацією з питань програми «Горизонт Європа» і «Євратом».</i></p> <p>Доповнити словами «Національного порталу міжнародного науково-технічного співробітництва» Наразі в проєкті акта згадується Національний портал в (розділ V, п. 2): “регулярність наповнення (оновлення) інформаційних ресурсів, зокрема кількість підготовлених матеріалів для наповнення порталу міжнародного науково-технічного співробітництва, кількість публікацій в соціальних мережах”, тому пропонуємо включити в завданнях момент підтримки та оновлення Порталу <i>Враховано.</i></p>
8) забезпечує мережевий обмін інформацією з іншими НКП, національним координатором НКП та Координаційним центром;	<p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> 8) забезпечує мережевий обмін інформацією з іншими НКП, національним координатором НМНКП та Координаційним центром;</p>	<p>Там треба вказати мережу НКП. Викласти у запропонованій редакції. <i>Враховано.</i></p>
9) вживає заходів щодо підвищення обізнаності стосовно інноваційної діяльності у рамках програми «Горизонт Європа», зокрема з метою активізації	<p><u>НАПН України:</u> 10) популяризація результатів української науки для пошуку зацікавлених сторін щодо спільних проєктів (розміщення на міжнародних</p>	<p>Додати 2 підпункти в такій редакції: З метою презентації наукових результатів України (не лише українські науковці зацікавлені у спільних проєктах,</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
участі представників промисловості та МСП;	інформаційних платформах, у матеріалах тематичних міжнародних виставок тощо; допомога у підготовці публікацій (статей), що популяризують національну науку (за напрямками, науковими установами); 11) сприяти залученню українських науковців до діючих міжнародних проєктів	міжнародні партнери також мають знати про наші напрацювання). <i>Враховано в такій редакції:</i> 9) <i>сприяє популяризації наукових результатів для пошуку зацікавлених сторін щодо підготовки спільних проєктів;</i> 10) <i>сприяє залученню українських науковців до діючих міжнародних проєктів.</i>
3. НКП з метою організації своєї діяльності відповідно до свого тематичного напрямку: ...	<p><u>В. Яшенков:</u> -</p> <p><u>НАПН України:</u> =</p> <p><u>Л. Лісова:</u> 3. НКП з метою організації своєї діяльності відповідно до свого тематичного напрямку: ...</p>	<p>Необхідно поєднати цей П.3 із попереднім П.3 <i>Враховано.</i></p> <p>Підрозділи «3. НКП відповідно до покладених на нього завдань» та «3. НКП з метою організації своєї діяльності відповідно до свого тематичного напрямку», окрім помилки в нумерації (останній має бути 4.), містять змістові повтори. А саме: пункт 4.1 повторює 3.6; пункт 4.2 – 3.5; 4.3 – 3.3; 4.4 – 3.7. <i>Враховано.</i></p> <p>Змінити нумерацію. <i>Враховано.</i></p>
1) забезпечує підтримку профілю НКП на вебсайті щодо основної інформації з питань програми «Горизонт Європа»;	<u>В. Яшенков:</u> 1) забезпечує підтримку профілю НКП на вебсайті щодо основної інформації з питань програми «Горизонт Європа»;	«вебсайті»: Визначити, на якому веб-сайті <i>Враховано.</i> <i>Національний портал міжнародного науково-технічного співробітництва – основний інформаційний ресурс з</i>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p>УкрНЦ РІТ: забезпечує підтримку профілів і вебсторінок НКП на Національному порталі міжнародного науково-технічного співробітництва та інші вебсайти щодо основної інформації з питань програми «Горизонт Європа»;</p>	<p><i>актуальною інформацією з питань програми «Горизонт Європа» і «Євратом».</i></p> <p>Доповнити словами «і вебсторінок НКП на Національному порталі міжнародного науково-технічного співробітництва та інші»: Оскільки на Національному порталі передбачаються наступні ролі користувачів: НКП, представники та експерти - розміщують інформацію про рамкові програми, новини та заходи за напрямками. Якщо є приватна інформація - профіль, якщо лише публічна - веб сторінка. Профіль користувача — візуальне відображення персональних даних, пов'язаних з конкретним користувачем, або характеристики робочого середовища. Вебсторінка (англ. <i>web page</i> або англ. <i>webpage</i>) — інформаційний ресурс, доступний в мережі World Wide Web (Всесвітня павутина), який можна переглянути у веббраузері.</p> <p><i>Враховано.</i></p>
4) подає пропозиції заінтересованим органам державної влади, окремим організаціям з питань участі в європейських програмах у галузі досліджень та інновацій.	<p><u>В. Яшенков:</u> 4) подає пропозиції зацікавленим органам державної влади, окремим організаціям з питань участі в</p>	<p>Замінити «заінтересованим» на «зацікавленим» <i>Не враховано.</i> <i>Термін заінтересовані органи влади застосовується в НПА.</i></p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	європейських програмах у галузі досліджень та інновацій.	
III. Загальні вимоги щодо діяльності Координаційного центру та Національних контактних пунктів		
високий рівень компетенції за закріпленим за НКП тематичним напрямом, а також знання структури та змісту програми «Горизонт Європа» для Координаційного центру;	<u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> -	Це не дуже вдале формулювання. Звучить так ніби для НКП не потрібно знання структури та змісту програми Горизонт Європа. <i>Враховано в такій редакції: знання структури та змісту програми «Горизонт Європа», високий рівень компетенції за закріпленим за НКП тематичним напрямом;</i>
забезпечення інтересів держави, українських суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, що беруть участь у реалізації проєктів в програмах «Горизонт Європа» та «Свратом», а також конфіденційності науково-технічної інформації, переданої до НКП та Координаційного центру в процесі взаємодії із заінтересованими установами та проєктними командами;	<u>В. Яшенков:</u> забезпечення інтересів держави, українських суб'єктів наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, що беруть участь у реалізації проєктів в програмах «Горизонт Європа» та «Свратом», а також конфіденційності науково-технічної інформації, переданої до НКП та Координаційного центру в процесі взаємодії із зацікавленими установами та проєктними командами;	Замінити «заінтересованим» на «зацікавленими» <i>Не враховано.</i> <i>Термін заінтересовані органи влади застосовується в НПА.</i>
IV. Забезпечення Координаційного центру та Національних контактних пунктів		
До розділу IV	<u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> -	Українські НКП повинні мати таку саму підтримку як і представники та експерти до комітетів програми Горизонт Європа для участі у заходах ЄК, оскільки за правилами ЄС Європейська комісія оплачує витрати на проїзд на зустрічі і наради НКП, але країни учасниці програми та асоційовані країни

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
		оплачують інші витрати (проживання та добові). <i>Враховано у фінансово-економічних розрахунках до проєкту акту.</i>
1. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності здійснює загальне керівництво та моніторинг діяльності Координаційного центру та мережі НКП, а також подає інформацію щодо призначення або зміни НКП до Європейської комісії.	<u>НАПН України:</u> 1. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності здійснює загальне керівництво та моніторинг діяльності Координаційного центру та мережі НКП, а також здійснює конкурсний відбір кандидатів для Координаційного центру та НКП , подає інформацію щодо призначення або зміни НКП до Європейської Комісії.	1) Доповнити словами: «здійснює конкурсний відбір кандидатів для Координаційного центру та НКП» 2) Уточнити процедуру призначення, відбору кандидатів на Координаційний центр та НКП. Бажано відбирати КЦ і НКП на конкурсних засадах. Процедура призначення, відбору кандидатів на роль КЦ та НКП є непрозорою, що створює небезпеку непотизму, призначення некомпетентних осіб. 3) Замінити «комісії» на «Комісії» . <i>Враховано частково в іншому пункті.</i>
2. Роботу НКП забезпечує базова організація. Забезпечення діяльності НКП в базовій організації може здійснювати окремий підрозділ.	<u>В. Яшенков:</u> 2. Роботу НКП забезпечує базова організація. Забезпечення діяльності НКП в базовій організації може здійснювати окремий підрозділ.	«Роботу НКП забезпечує базова організація.»: Можливо, НКП створюється в межах юридичної особи, що пропонує керівника НКП? <i>Не враховано.</i>
3. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, організовує створення та підтримку вебсайту для розміщення актуальної інформації щодо можливостей долучення до програм «Горизонт Європа» та «Євратом», методичних матеріалів тощо.	<u>В. Яшенков:</u> 3. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, організовує створення та підтримку вебсайту для розміщення актуальної інформації щодо можливостей Програм ЄС	Викласти у запропонованій редакції. <i>Не враховано.</i>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
<p>4. Фінансове забезпечення діяльності та матеріально-технічної бази Координаційного центру та НКП здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень, а також за рахунок ресурсів міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.</p>	<p>«Горизонт Європа» та «Євратом» та методичних матеріалів.</p> <p><u>В. Яшенков:</u> 4. Фінансове забезпечення діяльності та матеріально-технічної бази Координаційного центру та НКП здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень, а також за рахунок ресурсів міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.</p> <p><u>НАПН України:</u> 4. Фінансове забезпечення діяльності та матеріально-технічної бази Координаційного центру та НКП здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень базової організації, а також за рахунок ресурсів</p>	<p>«Фінансове забезпечення діяльності та матеріально-технічної бази Координаційного центру та НКП здійснюється у межах відповідних бюджетних призначень»: необхідно визначити, хто конкретно фінансує діяльність КЦ, РЦ (якщо залишається), НК і НКП <i>Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 06.06.2012 № 687, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.06.2012 за № 1057/21369, щороку головні розпорядники бюджетних коштів організовують та забезпечують складання бюджетного запиту і подають його до Міністерства фінансів України. В залежності від можливостей Державного бюджету та залучення міжнародної технічної допомоги щороку будуть визначатись обсяги фінансової підтримки Координаційного та регіональних центрів та НКП.</i></p> <p>Доповнити словами «базової організації» <i>Не враховано.</i> <i>Відповідні бюджетні призначення будуть сформовані головними розпорядниками бюджетних коштів та прийняті наказами про</i></p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством призначень.	<i>затвердження Паспортів відповідних бюджетних програм. Фінансування базових організацій здійснюватиметься за окремими договорами.</i>
V. Результативність діяльності Координаційного центру та Національних контактних пунктів		
V. Результативність діяльності Координаційного центру та Національних контактних пунктів	<u>В. Яшенков:</u> V. Оцінювання діяльності Координаційного центру та Національних контактних пунктів	Замінити «Результативність» на «Оцінювання» <i>Не враховано.</i>
	<u>НАПН України:</u> V. Критерії та показники діяльності Координаційного центру та Національних контактних пунктів	Замінити «Результативність» на «Критерії та показники» У змісті розділу йдеться виключно про критерії та показники діяльності, тому уточнення назви видається логічним. <i>Враховано.</i>
1. НКП щороку звітує про виконання завдань та основних напрямів діяльності згідно з показниками, що встановлюються для критеріїв оцінки. Координаційний центр узагальнює звітні показники та передає узагальнені матеріали до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності.	<u>НАПН України:</u> НКП щороку звітує про виконання завдань та реалізацію основних напрямів діяльності згідно з показниками, що встановлюються відповідно до критеріїв оцінки діяльності НКП . Координаційний центр узагальнює звітні показники та передає узагальнені матеріали до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах науки, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності.	1) Доповнити словом: « реалізацію ». 2) Замінити «для» на « відповідно до ». 3) Доповнити словами « діяльності НКП » <i>Враховано.</i>
2. Критеріями оцінки НКП вважаються: кількість наданих консультацій для підготовки нових проєктних пропозицій та за діючими проєктами;	<u>НАПН України:</u> кількість користувачів інформаційних ресурсів та кількість скачувань розміщених матеріалів;	Додати 2 підпункти. <i>Враховано частково:</i> <i>- кількість проєктів, що отримали фінансування за сприяння НКП.</i>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
<p>кількість пропозицій, підготовлених за участі НКП;</p> <p>кількість проведених заходів;</p> <p>загальна кількість учасників проведених заходів;</p> <p>кількість підготовлених матеріалів для проведення заходів, зокрема презентацій, опитувальників тощо;</p> <p>кількість спільних заходів проведених з НМНКП, європейськими партнерами;</p> <p>регулярність наповнення (оновлення) інформаційних ресурсів, зокрема кількість підготовлених матеріалів для наповнення порталу міжнародного науково-технічного співробітництва, кількість публікацій в соціальних мережах.</p>	<p>підбір закладів освіти – партнерів для виконання проєкту;</p> <p>кількість успішних проєктів, реалізованих за сприяння НКП.</p> <p><u>В. Яшенков:</u></p> <p>кількість наданих консультацій з питань, що віднесені до компетенції НКП;</p> <p>кількість пропозицій, підготовлених як результат підтримки, що надана НКП;</p> <p>загальна кількість учасників проведених заходів;</p> <p>кількість спільних заходів, що проведені з іншими учасниками НМНКП та/або європейськими партнерами;</p> <p>регулярність наповнення (оновлення) інформаційних ресурсів, зокрема кількість підготовлених матеріалів для наповнення порталу міжнародного науково-технічного співробітництва, кількість публікацій в соціальних мережах.</p>	<p><i>Перший показник використовувати буде технічно складно, другий показник не є вимірюваним.</i></p> <p>1) Замінити «для підготовки нових проєктних пропозицій та за діючими проєктами» на «з питань, що віднесені до компетенції НКП».</p> <p>Не враховано.</p> <p><i>Важливим критерієм діяльності НКП є саме надання консультацій стейкхолдерам при підготовці проєктних пропозицій та подальшій їх реалізації.</i></p> <p>В подальшому варто розробити процедуру фіксації звернень до НКП. <i>Така фіксація буде можлива, зокрема при зверненні з використанням Національного порталу міжнародного науково-технічного співробітництва.</i></p> <p>2) Замінити «за участі» на «як результат підтримки, що надана НКП;»</p> <p>Не враховано.</p> <p><i>Задачею НКП не є підготовка проєктних пропозицій. Крім цього, оцінка комунікації зі стейкхолдерами щодо впливу на подачу пропозиції є суб'єктивною.</i></p> <p>3) «загальна кількість учасників проведених заходів»</p> <p>Такий критерій важливий, але не як критерій оцінки</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
		<p><i>Не враховано.</i></p> <p>4) Замінити «кількість спільних заходів проведених з НМНКП, європейськими партнерами» на «кількість спільних заходів, що проведені з іншими учаєнниками представниками НМНКП та/або європейськими партнерами»</p> <p><i>Враховано.</i></p> <p>5) «порталу міжнародного науково-технічного співробітництва»: в тексті необхідно дотримуватись єдиної термінології. Тому треба визначитись, наповнюється портал чи вебсайт</p> <p><i>Враховано.</i></p>
	<p><u>УкрНЦ РІТ:</u> ... регулярність наповнення (оновлення) інформаційних ресурсів, зокрема кількість підготовлених матеріалів для наповнення Національного порталу міжнародного науково-технічного співробітництва, кількість публікацій в соціальних мережах.</p>	<p>Доповнити словом «Національного».</p> <p>Доповнення до повної назви Національного порталу (точна назва)</p> <p><i>Враховано.</i></p>
	<p><u>ГО «Агенція Європейських інновацій»:</u> кількість пропозицій, підготовлених за підтримки НКП;</p>	<p>«кількість пропозицій, підготовлених за участі НКП;»</p> <p>Це звучить так ніби НКП буде партнером цих заявок, тому пропонується викласти у редакції</p> <p><i>Враховано.</i></p>
<p>При оцінці НКП можуть враховуватись також результати опитувань учасників</p>	<p><u>В. Яшенков:</u></p>	<p>Замінити «наявність інтеграції до» на «членство або участь в роботі»</p>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
заходів, що проведені НКП, наявність інтеграції до міжнародних об'єднань за тематикою НКП.	При оцінці НКП можуть враховуватись також результати опитувань учасників заходів, що проведені НКП, членство або участь в роботі міжнародних об'єднань за тематикою НКП.	<i>Враховано.</i>
3. Критеріями оцінки діяльності Координаційного центру є кількість заходів, організованих для НМНКП, міжнародних заходів, організованих європейськими партнерами з фокусом для української сторони, регулярність наповнення (оновлення) інформаційних ресурсів методичними матеріалами, загальна кількість поданих проєктів, автори яких використовували послуги НМНКП та окремо послуги співробітників Координаційного центру, та проєктів, що пройшли конкурсний відбір, кількість підготовлених аналітичних матеріалів.	<u>В. Яшенков:</u> 3. Критеріями оцінки діяльності Координаційного центру є кількість заходів, організованих для НМНКП, міжнародних заходів, організованих європейськими партнерами з фокусом для української сторони, регулярність наповнення (оновлення) інформаційних ресурсів методичними матеріалами, загальна кількість поданих проєктних пропозицій , автори яких використовували послуги НМНКП та окремо послуги співробітників Координаційного центру, та проєктних пропозицій, що підтримані ЄК , кількість підготовлених аналітичних матеріалів.	1) «міжнародних заходів, організованих європейськими партнерами»: заходи, що організовують іноземні партнери, не можуть заліковуватись до результатів діяльності КЦ <i>Не враховано.</i> <i>Організація таких заходів потребуватиме інформаційної підтримки від НКП</i> 2) замінити «проєктів» на «проєктних пропозицій» <i>Враховано.</i> 3) замінити «проєктів, що пройшли конкурсний відбір» на «проєктних пропозицій, що підтримані ЄК» <i>Враховано.</i>
4. Показники діяльності Координаційного центру та НКП підтверджуються наявністю презентаційних та методичних матеріалів, оголошень про відповідні заходи, кількістю проведених заходів із зазначенням числа зареєстрованих учасників, результатами проведених опитувань, відкритими даними інформаційних ресурсів тощо.	<u>В. Яшенков:</u> 4. Показники діяльності Координаційного центру та НКП підтверджуються наявністю презентаційних та методичних матеріалів, оголошень про відповідні заходи, кількістю проведених заходів із зазначенням числа зареєстрованих учасників, результатами проведених опитувань, відкритими даними інформаційних ресурсів тощо .	«тощо»: краще надати розгорнутий список або видалити <i>Не враховано.</i> <i>Координаційний центр може ініціювати й іншу діяльність, що сприятиме участі українських організацій у програмі «Горизонт Європа».</i>

Зміст положення проєкту акта, до якого надійшли пропозиції та зауваження	Запропонований зміст положення проєкту акта, який пропонується врахувати та ким	Пропозиції та їх обґрунтування
	<p><u>НАПН України:</u></p> <p>4. Показники діяльності Координаційного центру та НКП підтверджуються наявністю презентаційних та методичних матеріалів, оголошень про відповідні заходи, кількістю проведених заходів із зазначенням числа зареєстрованих учасників; і результативним висновком та рекомендаціями проведеного заходу, кількістю публікацій в соціальних мережах про проведені заходи та міжнародне науково-технічне співробітництво, результатами проведених опитувань, відкритими даними інформаційних ресурсів тощо.</p>	<p>1) Видалити «оголошень про відповідні заходи» Оголошення не є результатом діяльності. Враховано.</p> <p>2) Доповнити словами: «і результативним висновком та рекомендаціями проведеного заходу, кількістю публікацій в соціальних мережах про проведені заходи та міжнародне науково-технічне співробітництво.»</p> <p>З метою розширення показників. і визначення результативності діяльності Координаційного центру та Національних контактних пунктів. Враховано частково.</p>

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, які стосувались редакційних виправлень тексту та не впливали на зміст проекту акта після вивчення та аналізу, було враховано.

Проект акта, доопрацьований за результатами громадського обговорення, буде надіслано до заінтересованих центральних органів виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.

Генеральний директор
директорату науки та інновацій



Ігор ТАРАНОВ